

JUTRO

Dnevnik za gospodarstvo, prosveto in politiko

Postojna plačana v gotovini... Uredništvo: Ljubljana, Knaflcova ulica šte. 5/L...

Upravništvo: Ljubljana, Prešernova ulica št. 54... Podružnici: Maribor, Aleksandrova št. 13...

Ljubljana, 24. avgusta.

Jutri bo albanski parlament, v katerem ni nobenega opozicijskega člana, ker so ali v ječah ali pa so bili že obeseni...

Dogodek sam na sebi bi se mogel smatrati brezpomemben, ako bi ne vseboval resnih nevarnosti za evropski mir...

Predvsem je treba ugotoviti, da dosedanji predsednik in diktator Ahmed beg Zogu nima za seboj niti vseh svojih mohamedanskih pristašev...

Od tedaj datira tudi formalno pokroviteljstvo Italije nad Albanijo, ki je bilo 27. novembra 1926 sankcionirano po firanskem paktu...

Kronanje Ahmeda bega Zogu je ob enem kronanje italijanske politike na Balkanu. Sicer imajo Albanci še vedno svojega postavljene in mednarodno priznane kralja princa Wieda...

Politično in gospodarsko popolnoma odvisen od Italije, oziroma od Mussolinijeve milosti je moral hoditi po poti, ki se je ni začel sam...

Nedavno izvoljena ustavotvorna skupščina, v katero je prišlo tudi nekaj opozicionalcev, ki pa se jih je znal Ahmed beg Zogu iznebiti...

Italijani so izdelali ceremonijel, financirali so svečanost in oni bodo odgovorni pred svetom in zgodovino za vse, kar se bo zgodilo kot naravna posledica njihove mirovne penetracije na Balkanu...

Fašistična organizacija v Litvi

Varšava, 24. avgusta. s. Po poročilu iz Kovna je vlada iz bojazni, da bi mogel proti Voldemarasovi vladi izbruhniti oborožen upor...

Čudna „mirovna politika“ rimske cerkve

Praga, 24. avgusta h. Danes je bil tu obtočen kongres svetovne zveze za mednarodno priateljstvo in za pospeševanje mira med narodi...

Nedolžnost nad fašističnim nasiljem

Trst, 24. avgusta o. Sinoči je bil izpuščen iz tukajšnjih jezuitskih zaporov farmacevt Karl Seza iz Sezane...

Kaj bo z ukrepi proti KDK Za danes ali jutri napovedujejo definitivno odločitev vlade

Pred povratkom dr. Marinkovića v Beograd. — V Beogradu splošno napovedujejo in pričakujejo izredne odredbe proti voditeljem KDK

Beograd, 24. avgusta p. Za nočjo ali jutri se pričakuje povratek zunanjega ministra dr. Marinkovića. V Beogradu bo ostal le kratek čas...

Glavna pozornost političnih krogov je zaradi teh napovedi osredotočena na stališče vlade napram KDK. Z ozirom na včerajšnjo sejo ministrskega sveta se v vladnih krogih naglašuje...

pravde ima že nalogo posvetovati se s pristojnimi organi o kazenski preiskavi, ki naj se izvede. Minister pravde je zaradi te zadeve pozval iz Zagreba višjega državnega pravdnika dr. Aleksandra...

Zagreb, 24. avgusta n. V tukajšnjih političnih krogih se je danes ostro obsojala popolnoma neosnovana kampanja režimskega tiska v Beogradu...

Pribičević o napovedanih vladnih represalijah Berlinska akcija ne more škodovati ugledu države, pač pa mu zelo škoduje poniževalna vladna politika v odnosih do Italije

Bled, 24. avgusta n. Danes popoldne je Svetozar Pribičević sprejel vašega poročevalca v vili Vilsoniji in mu dal z ozirom na nekatera aktualna vprašanja naslednje izjave:

Kakšen učinek naj imajo pretnje, ki izhajajo iz krogov vlade in iz tiska, ki živi iz dispozijskih fondov? Na to vprašanje lahko brez oklevanja odgovorimo, da smatrajo naši klubi te pretnje za otročarije...

Današnji oblastniki v Beogradu so uprav smešni, kadar te naše postopne predstavljajo kot nekako velezidajo. Ti oblastniki se delajo silne med nami doma, istočasno pa se ne strajajo sramotnih kapitulacij pred Italijo...

našati vse njegove ekstravagance. Vlada, ki je tako slabotna napram Italiji, vlada, ki s svojo nasilno notranjo politiko izjiva meščansko vojno v državi in na ta način še dalje slabi odporne sile v zunanji politiki...

Avdijence na Bledu

Bled, 24. avgusta. Danes ob 11.30 je kralj sprejel v kratki avdijenci nemškega poslanika Kösterja. Za Kösterjem je bil v avdijenci ljubljanski župan dr. Dinko Pac...

Opoldne so bile sprejete od kraljice Marije častna dvorna dama ga. Franja Tavčarjeva, ljubljanska županja ga. Olga Pucova, soproga radovljskega sreskega poglavarja ga. Tekavčičeva ter gđ. Marija Sarčeva...

Ugoden odmev ljubljanskih manifestacij v Zagrebu

Zagreb, 24. avgusta. n. V celokupni zagrebški javnosti so bile z izredno prijateljskimi simpatijami sprejete vesti iz Ljubljane o tamnejših velikih manifestacijah Slovencev za slobo s Hrvači...

Danes se otvori zagrebški velesejem

Zagreb, 24. avgusta. n. Jutri ob 9. popoldne bo odprt 10. zagrebški zbor kot mednarodni velesejem vzorcev, ki bo trajal od 25. avgusta do 3. septembra. Istočasno bo prirejana razstava narodnih izdelkov, noš in vezenin...

Mir na Balkanu in v Evropi v nevarnosti

Albanski emigranti so izdali o priliki današnjega kronanja Ahmeda bega Zogu proglas, v katerem obsojajo najnovejšo Mussolinijevo akcijo na Balkanu

Dunaj, 24. avgusta. g. Albanski odbor za narodno obrambo je izdal proglas, ki so ga podpisali bivši minister Bushati, bivši državni podtajnik Zuma in bivši poslanec Klisura...

Proklamacija Ahmeda bega Zogu za kralja Albanije je Mussolinijevo delo, ki si oče s tem zajamčiti svoje napadalne akcije na Balkanu. Ahmed beg Zogu se je pokazal kot ustrezljivo orodje...

Beograd, 24. avgusta. p. Po vesteh iz Albanije je vse pripravljeno za jutrišnje proglasitev Albanije za monarhijo in Ahmeda bega Zogu za albanskega kralja...

nili, dokler se ne izvrše vse formalnosti za proglasitev albanske kraljevine. V naših vladnih krogih se posveča veliko zanimanje imenovanju Ahmeda bega Zogu za albanskega kralja...

Tirana, 24. avgusta. g. Včeraj popoldne se je Ahmed beg Zogu vrnil iz Drača v Tirano. Takoj je zbral v rezidenci svoje sodelavce v ministrskem svetu...

Preorientacija fašistične javnosti v presojanju dogodkov v Jugoslaviji?

Po dunajski zatrdilih so začeli fašistični krogi presojati situacijo v Jugoslaviji bolj objektivno in baje simpatizirajo s Hrvati

Dunaj, 24. avgusta. s. O stališču Italije do dogodkov v Jugoslaviji so dobili tukajšnji listi očitno iz oficijoznega italijanskega vira naslednje senzacionalne informacije:

Na mesto izrecno Srbom prijaznega pisanja italijanskega časopisa, je v zadnjih tednih stopilo manj enostransko presojanje notranje politične situacije v Jugoslaviji. Vsi listi posvečajo razvoju dogodkov v Jugoslaviji veliko pozornost...

ška javnost in nemško časopisje v zadnjem času z blagohotnostjo avtonomistične zahteve Hrvatov. Italija se sicer ne bo vmešavala v notranje politične razmere Jugoslavije...

Objavljamo to vest z vso rezervo. Pa tudi, če bi bila resnična, bi za nas ta preorientacija fašistične javnega mnenja ne bila nikaka senzacija...

Kellogov protivojni pakt bo podpisan v ponedeljek

Prihod Kelloga v Pariz. — Protivojni pakt bo podpisalo 15 držav. — K podpisu bo povabljeni tudi sovjetska Rusija

London, 24. avgusta (n.). Včeraj je dospel na parniški stezi de France v Plymouth živahnost prizvan ameriški državni tajnik Kellog, ki ga je sprejel plymouthski župan v spremstvu občinskih svetnikov...

Le Havre, 24. avgusta (n.). Ko se je izkrcal ameriški državni tajnik Kellog, mu je bilo poklonjeno zlato pero za podpis protivojnega pakta. V odgovoru na pozdrav je izjavil Kellog, da bo pomenil protivojni pakt konec vojne nevarnosti...

osko-anglškem pomorskem sporazumu in o raznih notranje-političnih vprašanjih. Nato je imenoval ministrski svet za francoske delegate na prihodnjem zasedanju Društva narodov...

Pariz, 24. avgusta s. Petit Parisien javlja, da se ekspozice Brianda o znanje-političnem položaju, ki za to sozlasno odobrili ministrski svet, bavi tudi s priključitvenim vprašanjem...

Newyork, 24. avgusta (n.). Ameriške Zednice države nameravajo po podpisu Kellogovega pakta povabiti 53 držav, zastopanih v Washingtonu, naj se pridružejo protivojnemu paktu...

London, 24. avgusta (n.). V odgovor na brzoglavni pozdrav je odposlal angleški zunanji minister Chamberlain kanadskemu ministrskemu predsedniku Mackenzie Kingu hrzlojavko...

London, 24. avgusta (n.). Irski predsednik Cosgrave je odpoval danes iz Dublina v Pariz, da podpiše v imenu irske vlade protivojni pakt...

Praga, 24. avgusta h. Zunanji minister dr. Beneš je danes popoldne odpoval v Pariz k podpisu Kellogovega pakta.

Beograjski nuncij prvi nanašju

Rim, 24. avgusta o. Papež Pij XI. je včeraj srefel v privatni avdijenci apostolskega nuncija za Jugoslavijo msgr. Pellegrinettija, ki mu je področje o notranjem položaju v Jugoslaviji...

Priprave za angleške volitve

London, 24. avgusta (n.). V teku so pripravne za sestavo volilnih list za prihodnje volitve v spodnjo zbornico. Število volilcev znaša 26.750.000.













